

小记者中心电话：

6330808 6330909

2020年11月10日 星期二
农历庚子年九月廿五今日小记者 明日栋梁材
责任编辑：友燕 美术编辑：刘娟

百余名小记者探访菏泽警察博物馆

□牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 通讯员 宫轩



11月7日上午,在第21个中国记者节来临之际,百余名菏泽报业小记者在市公安局工作人员带领下,排好整齐的队伍,井然有序地参观了九个展区以及禁毒预防教育展览馆,详细了解了菏泽警察的历史和我市公安工作取得的成就,纷纷表示大开眼界、受益匪浅……

一场与警察历史的“约会”

菏泽警察博物馆是集收藏文物、研究历史、宣传教育等多能于一身的全国青少年爱国主义教育基地、法治教育基地,于2019年10月建设完成,展馆面积2000余平方米,共设9个单元,展出文物3300余件,记录了自1939年至建成之日菏泽公安机构80年来的发展历史。

展馆馆藏质量高,历史内容丰富,全面反映了公安奋斗历程和公安业务。每一件展品的背后都有一段传奇故事,也见证着菏泽公安的光辉足迹。展馆从爱国主题教育、法制建设、培养社会公共安全意识以及拓展青少年视野等诸多方面出发,为青少年成长提供有益的启发。

神秘“警”色,助力成长

在参观学习过程中,小记

者们在一个个展厅中流连忘返。从菏泽警察博物馆的浮雕墙、徽章标志,到博物馆内的防火教育、禁毒教育等各个展区;从各年代的警服、文书、警用通讯工具等,到人民警察的功勋事迹、流血牺牲,小记者们潜移默化地接受了爱国主义教育,学到了安全防范知识,揭开了警察职业的“神秘面纱”,把勇敢、敬业和无私奉献的精神,融入到自己的成长当中。

小记者们纷纷表示:“在这次活动中,我们了解了菏泽公安的发展史以及人民警察不为人知的辛苦付出。以后会好好学习,成为一个像警察一样对社会有用、带给社会正能量的人。”

消防连万家,安全你我他

菏泽报业巨野小记者走进巨野县消防救援大队

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张文博)“119”是全国消防日,2020年消防月主题是“关注消防,生命至上”。11月7日,菏泽报业巨野小记者团组织200多名小记者走进巨野县消防救援大队参观学习。在救援大队工作人员的引领下,小记者们看到了各种救援破拆工具和消防车等装备。

当日上午7:30,小记者及家长们早早就来到巨野县消防救援大队。因为人数众多,没有安排家长进入现场,小记者们则整齐地排成5队,有序参观,仔细聆听了讲解员讲解的每一种设备的作用、在什么情况下使用、怎么使用等等。正是在这些装备的帮助下,消防员才能更好地保护人民群众的生命

和财产安全。铺水袋、从地面到4楼的徒手爬绳等展示,让小记者们对消防员过硬的本领赞叹不已,在门外的家长们也纷纷拿出手机,记录下这精彩的一刻。大家还近距离观看了消防车的内部组成及宿舍内务。

通过实地参观学习,小记者们更加深入地了解了消防工作及消防的重要性。



学拳耍棍,小记者曹州武校感受武术魅力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 春来)11月8日上午,近百名菏泽报业小记者来到菏泽曹州武校,参观校舍,观看和学习武术,感受了中国传统武术魅力,可谓收获满满。

小记者们一大早就陆续来到曹州武校门口,等集合完毕后,便在该校老师的带领下参观起校园和学生宿舍。校内足球场上,队员们群情激昂;学生宿舍,整洁干净,令小记者们啧啧称赞。

“他们自己住宿舍,一个月才能回家一次,真不简单。”一位小记者看到武校的孩子跟自己年龄相仿,却已住校,感觉有些

不可思议,喃喃地说道。

在刚结束的全省武术冠军赛上,曹州武校荣获大奖,参赛学生在二楼训练场为小记者表演了套路、醉拳、猴拳……“哇塞,也太厉害了吧!”精彩的表演令小记者们瞪目结舌、深深折服,现场掌声不断。

表演结束后,曹州武校套路队教练吴福东开始教授小记者五步拳,让他们亲身体验一下武术的魅力。小记者们热情高涨,全部参与其中。虽然开始他们的动作有些生疏,但是经过吴教练的认真指导,不一会儿小记者便已娴熟掌握,马步、伸拳、收拳,架势像模像样。

“累不累?”怕孩子们平时没有参加过专业训练,身体吃不消,吴教练关心地问道。

“不累!”小记者们异口同声、兴奋地回答。

看到孩子们无不用心学习,对武术兴趣浓厚,在吴教练的安排下,冠军赛获奖学生变身武术教练,每人带三五个小记者分开教学。小教练发挥各自优势,你教拳,我教棍,各显神通,好不热闹。

“孩子平时上学,周末假期还有各种辅导班,没有接触过武术,没想到他这么喜欢。以后有机会,我也让他学习武术,既锻炼身体,又磨炼意志。”一位小记者家长由衷地表示。

